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Náročných disciplín rozložených do tří dnů se zúčastnilo celkem 12 psovodů se svými
služebními psi.

Po dobu tří dnů v tomto týdnu probíhal v obci Černousi již XIII. ročník mezinárodní soutěže psovodů
a služebních psů Krajského ředitelství policie Libereckého kraje.

Na účastníky se přijel podívat a podpořit také ředitel Krajského ředitelství policie Libereckéhoautor
fotografie: Ladislav Adámek kraje plk. Mgr. Libor Špráchal. Na soutěži kynologů se setkali jak
psovodi z jednotlivých Územních odboru Libereckého kraje, tak jejich kolegové z Královehradeckého
kraje, Ústeckého kraje, cizinecké policie a nechyběli ani jejich konkurenti z Německa a Polska.

V průběhu soutěže bylo prověřováno 12 psovodů se psy v kategoriích praktického použiti k
vyhledávání výbušnin a vyhledání omamných a psychotropních látek. Hodnoceni byli také v
disciplíně poslušnost psa a pachové práce, kterou absolvovali nejen v terénu, ale také například v
dopravních prostředcích, objektech, na zavazadlech či na oděvních svršcích.

Poslední den patřil nejen závěrečným disciplínám, ale také již samotnému slavnostnímu ukončení a
vyhlášení vítězů. Všechny přítomné na slavnostním nástupu přivítal vedoucí odboru služební
kynologie a hipologie z ředitelství služby pořádkové služby Policejního prezidia České republiky plk.
Petr Kozák, náměstek ředitele Krajského ředitelství policie Libereckého plk. Vladimír Libnar, vedoucí
odboru služby pořádkové policie KŘP Libereckého kraje plk. Lukáš Kalenský, organizátor soutěže a
vedoucí oddělení služební kynologie z odboru služby pořádkové policie KŘP Libereckého kraje mjr.
Aleš Jehlička.

Slavnostnímu vyhlášení byli přítomni také zástupci místních samospráv, kteří se podíleli na
předávání ocenění samotným vítězům.

S pachovými pracemi si nejlépe poradil služební pes Kili s psovodem nprap.. Josefem
Pragerem ze SZKČ Ústí nad Labem a v poslušnosti získala nejvíce bodů služební fena Larya
s psovodkou nprap. Petrou Tomáškovu ze SZKČ Hradec Králové.

Výsledková listina v jednotlivých kategorií:

kategorie vyhledávání omamných a psychotropních látek

1. nprap. Martin Vejběra, sl. pes Warr, KŘP Libereckého kraje
2. asp. Marcin Mackowiak, sl. Pes Szub, KWP we Wroclawiu
3. PHM Jan Schubert, sl. pes Balu, PD Gorlitz

kategorie vyhledávání nástražných výbušných systémů

1. nprap. Josef Prager, sl. fena Kili, KŘP Ústeckého kraje
2. nprap. Tomáš Dlesk, sl. fena Dizzy, KŘP Královehradeckého kraje
3. asp. szt. Tomasz Bendyk, sl. pes Oksza, KWP we Wroclawiu

kategorie družstev



Všem patří gratulace k výborným výkonům a na místě je také poděkování rozhodčím za
profesionálně odvedenou práci a dále subjektům, které spolupracovaly či poskytly
materiální podporu.
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